

وَلَقَدْ نَصَرَكُمُ اللّٰهُ لِيَبْدِئَ فَاَنْتُمْ اَدْلٰةٌ



جلد ۲۱
ایڈیٹر:-
محمد حفیظ نقی پوری
نائب ایڈیٹر:-
نور شید احمد انور

شمارہ ۳۲
شرح چندہ
سالانہ ۱۰ روپے
ششماہی ۵ روپے
ہالہائے غیر ۲۰ روپے
فی پرچہ ۲۵ پیسے

THE WEEKLY BADR QADIAN.

قادیان ۸ نومبر (راگت)۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق لندن کی معرفت آمدہ اطلاع منظر ہے کہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے ابھی ہے الحمد للہ۔ حضور ایدہ اللہ چند دن رتوبہ تشریف فرما رہنے کے بعد پھر ایک آہاد تشریف لے گئے ہیں۔ احباب التزام کے ساتھ اپنے محبوب امام ہمام کی صحت و سلامتی و رازی عمر اور مقاصد عالیہ میں فائز المرامی کے لئے دعا میں جاری رکھیں۔

قادیان ۸ نومبر (راگت)۔ محترم ماجزہ مرزا ویکم احمد صاحب مع اہل و عیال تربیتی دورہ پر میں اور امید ہے کہ مورخہ ۱۲ اگست تک واپس قادیان تشریف لے آئیں گے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ سفر و حضر میں آپ کا حفظ و ناصر رہے آمین۔
* حضرت مولانا عبدالرحمن صاحب فاضل امیر قحما می مع جملہ درویشان کرام بفضلہ تعالیٰ خیریت سے ہیں۔ قادیان اور اس کے مصافحات میں بارش نہ ہونے کے سبب تاحال خشک سالی کا غلبہ ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اپنا فضل فرمائے آمین۔

۱۰ اگست ۱۹۷۲ء

۱۰ نومبر ۱۳۵۱ھ شمس

۲۹ جمادی الاخریٰ ۱۳۹۲ھ

نائجیریا مغربی افریقہ میں تبلیغ اسلام

دو صد سے زائد نئی بعیتیں، کاپا میں احمدیہ کلینک کا افتتاح، گساؤ سکول کی مستقل عمارت کا سنگ بنیاد، نئی مساجد کی تعمیر کا پروگرام، ریڈیو پر تین خطبات جمعہ نشر ہوئے۔

(محکم مولوی محمد اجمل صاحب شاہد ایم۔ اے۔ انچارج مبلغ نائجیریا)

بعیتیں

عصر زیر رپورٹ میں تقریباً ۲۲۵ نئے افراد جماعت میں داخل ہوئے ہیں۔

خصوصی تقریبات

اس عرصہ میں نائجیریا کی مجلس انتظامیہ کا ایک ہنگامی اجلاس منعقد ہوا۔ جس میں فیصلہ کیا گیا کہ نائجیریا میں ۵۰ سالہ قیام پر بعض خصوصی تقریبات منعقد کی جائیں جن میں سالانہ کانفرنس کا بڑے پیمانہ پر انعقاد اور قرآن مجید کی اشاعت کے سلسلہ میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی طرف سے شائع کردہ قرآن مجید کے دو نئے ایڈیشنوں کی دس ہزار کی تعداد میں تقسیم اور راجم قرآن مجید کی نمائش اور یورڈیا زبان میں قرآن مجید کی اشاعت وغیرہ شامل ہیں۔ اس کے علاوہ لیگس سنٹرل مسجد کی از سر نو تعمیر کے لئے سنگ بنیاد کی تقریب اور اس کی تعمیر اور ترقی کا خاص نمبر بصورت سونہر شائع کرنے کا پروگرام شامل ہے چنانچہ اس پروگرام کے مطابق ابتدائی کام شروع کر دیا گیا ہے۔

نصرت جہاں سکیم

آخری دن تک میں نصرت جہاں فنڈ اکٹھا کرنے کے لئے خاص طور پر کوشش کی گئی۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے اس عرصہ میں ۳۰۵ پونڈ جمع ہوئے اور تقریباً ۱۰۰ ہونڈ کے لئے رقم حاصل کی گئی۔ اس سلسلہ میں ایک مرکزی کمیٹی جماعتوں پر بھیجا گیا۔ لیپ فارورڈ ٹیکنیک کا ایک اجلاس طلب کیا گیا اور نئے سکولوں اور ایجوکیشنل سٹرکچر کے قیام کے لئے تین مقامات پر خاص طور پر کوشش کی جا رہی ہے۔

کاپا میں کلینک قائم

اس عرصہ میں کورائیٹ کے ایک ایم شہر کاپا میں امیریہ کلینک کا نئے بھی اجراء عمل میں آیا۔ اس کلینک کے انچارج محکم جناب ڈاکٹر عزیز احمد صاحب چوہدری ہیں۔ ۱۹ مئی کو اس کلینک نے باقاعدہ اپنا کام شروع کر دیا ہے۔ (ایڈیٹر)

کو اصلاح و ارشاد کے کام کو منظم طور پر جاری رکھنے کے لئے ضروری ہدایات دی گئیں۔ نیز نصرت جہاں فنڈ کے اکٹھا کرنے کے لئے خصوصی طور پر حلقہ کی تمام جماعتوں کا دورہ کرنے کے لئے تحریک کی گئی۔ نیز نائجیریا کی بارہ الگ ریاستوں میں ہر ریاست میں مبلغ کا ہونا ضروری ہے اس لحاظ سے اکثر مبلغین کا از سر نو تقرر کیا گیا۔ یہ امر قابل ذکر ہے کہ مبلغین نے طوطی طور پر ہراسٹیٹ میں جانے کے لئے اپنے آپ کو پیش کیا۔ دو مبلغین کو ایسٹرن ریاستوں میں بھیجا گیا ہے جہاں نئی جماعتیں بڑی سرعت سے قائم ہو رہی ہیں۔

احمدیہ نائجیریا کی ۲۳ ویں مجلس شوریٰ لیگوس کی مرکزی مسجد میں منعقد ہوئی اس میں دورہ نوزدیک کی ۳ جماعتوں کے ۱۲۳ نمائندگان کے علاوہ بقول تعداد میں زائرین نے شمولیت اختیار فرمائی۔ شوریٰ میں جماعتی مفاد کے نقطہ نظر سے متعدد اہم فیصلے کئے گئے۔ اور نصرت جہاں سکیم کو تفصیل سے نمائندگان کے سامنے پیش کیا گیا۔

مبلغین کا اجلاس شوریٰ کے بعد لوکل و مرکزی مبلغین کی ایک میٹنگ بلائی گئی جس میں ان

استقبال و الوداع خدا تعالیٰ کے فضل سے خاکا، رنارچ کو لیگوس (نائجیریا) میں وارد ہوا۔ ایرپورٹ پر سابق امیر محکم مولوی فضل الہی صاحب انوری مع احباب جماعت استقبال کے لئے موجود تھے۔ ریڈیو ٹی۔ وی۔ اور اخبارات کے نمائندے بھی آئے ہوئے تھے۔ ایرپورٹ پر ہی ایک پریس کانفرنس منعقد ہوئی جس میں نمائندگان کے سوالات کے جوابات دیئے گئے۔ اسی روز ریڈیو اور ٹی۔ وی۔ سے خاکسار کی آمد کی خبر نشر ہوئی اور اخبارات میں پریس کانفرنس کی روداد مع فوٹو شائع ہوئی۔

۱۹ اپریل کو محکم انوری صاحب کی واپسی اور خاکسار کی آمد پر جماعت کی طرف سے نہایت وسیع پیمانے پر رانڈل ہال میں ایک الوداع اور استقبال کی تقریب کا انتظام ہوا۔ جس میں مقامی احباب کے علاوہ قریبی جماعتوں کے پیروں اور انتظامیہ کمیٹی کے ارکان بھی شامل ہوئے۔ کے علاوہ خاکسار کو خوش آمدید کہنے کے لئے لیگوس مشن، کانو، اوپا، متا، شوتو اور دیگر متعدد جماعتوں کی طرف سے استقبالیہ تقریبات کا انتظام ہوا۔ اور احباب نے ہر موقع پر خلائت سے دعا دہائی اور امیر کی اطاعت کے پر غلوص جیسا کا اظہار کیا۔

مجلس شوریٰ ۲۲-۲۳ اپریل کو جمع ہائے

چاکسہ سالانہ قادیان

بتاریخ ۱۸-۱۹-۲۰ فرسخ ۱۳۵۱ شمس مطابق ۱۸-۱۹-۲۰ دسمبر ۱۹۷۲ء منعقد ہوگا

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی منظوری اور اجازت سے ایک نئی وں جلسہ سالانہ قادیان کے انعقاد کی تاریخیں ۱۸-۱۹-۲۰ فرسخ ۱۳۵۱، ہجری شمسی مطابق ۱۸-۱۹-۲۰ دسمبر ۱۹۷۲ء رکھی گئی ہیں۔ جلد عہد بیدار این جماعت ہائے احمدیہ اور مبلغین سے درخواست ہے کہ احباب کو جس جگہ سے لاکھ قادیان کی مذکورہ تاریخوں سے مطلع کیا جائے تاکہ احباب زیادہ سے زیادہ تعداد میں شمولیت کر کے اس عظیم الشان روحانی اجتماع کی برکات سے مستفید ہو سکیں۔

ناظر دعوت و تبلیغ قادیان

ہفت روزہ بدرقادیان
مورخہ ۱۰ ظہور ۱۳۵۱ھ

قوم کے لوگو ادھر آؤ کہ نکلا آفتاب

گزشتہ ادارہ میں ہم نے لکھا تھا کہ موجودہ زمانہ میں اسلام کے صحیح خدوخال اور اس کا اصلی چہرہ دنیا کے سامنے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے پیش فرمایا۔ حضورؑ نے اسلام کی حقیقت کو جس رنگ میں دنیا کے سامنے رکھا اس کی وضاحت کرتے ہوئے حضورؑ کی ہی ایک تحریر تارمین کی خدمت میں پیش کی گئی تھی۔

ہم نے یہ بھی بتایا تھا کہ اسلام کی اشاعت کے اہم کام کی بنیاد بھی حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے جماعت احمدیہ کے ذریعہ رکھ دی ہوئی ہے۔ اور آئندہ اشاعتِ اسلام اور اس کا غلبہ اسی جماعت کے ذریعہ مقدر ہے۔

حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اسلام کی اشاعت کے سلسلہ میں جو امور بتائے ان میں چند بنیادی باتیں یہ ہیں :-

۱۔ مسلمانوں کو اپنے کردار میں تبدیلی کی ضرورت ہے۔ انہیں ظاہری و باطنی طور پر خدا کے لئے وقف ہو کر اسلام کے ارشادات و احکامات پر عمل کرنا چاہیئے۔
۲۔ موجودہ زمانہ مسلمانوں کے لئے جہاد بالقلم کا زمانہ ہے۔ جس کی طرف مسلمانوں کو خصوصی توجہ دینے کی ضرورت ہے۔

۳۔ مسلمانوں کے مختلف فرقوں کو اپنے فقہی اختلافات رکھتے ہوئے بھی باہمی اتحاد و صلح سے کام لینا چاہیئے۔

۴۔ جدید فلسفہ اور سائنس سے مسلمانوں کو ہرگز خائف ہونے کی ضرورت نہیں کیونکہ اسلام کے پاس دلائل عقلی کا بھی ایک ایسا اسلحہ خانہ ہے کہ وہ جدید سے جدید اور بڑے سے بڑے فلسفیانہ خیالات کا بھی مقابلہ کر سکتا ہے۔

۵۔ جملہ غیر مسلم اقوام میں اسلام کی پُرکھت اور پُر امن تعلیم کو پیش کر کے اشاعتِ اسلام کے میدان کو وسیع کر دینا چاہیئے۔

آپ نے مسلمانوں کو یقین دلایا کہ با یوں ہونے کی قطعی ضرورت نہیں کیونکہ خدا تعالیٰ نے مجھے بتایا ہے کہ :-

”سچائی کی فتح ہوگی اور اسلام کے لئے پھر اس تازگی اور روشنی کا دن آئیگا۔ جو پہلے وقتوں میں آچکا ہے۔ اور وہ آفتاب پورے کمال کے ساتھ چڑھئیگا۔ جیسا کہ پہلے چڑھ چکا ہے“ (فتح اسلام)

اور مسلمانوں کا جو تعلیم یافتہ طبقہ یورپ کے فلسفہ اور علوم جدیدہ سے متاثر ہو رہا تھا انہیں بتایا کہ مذہب اور فلسفہ کی موجودہ لڑائی میں اسلام کو مغلوب اور عاجز دشمن کا طرح صلح جوئی کی حاجت نہ ہوگی بلکہ :-

”اب زمانہ اسلام کی روحانی تلوار کا ہے۔ جیسا کہ وہ پہلے کسی وقت اپنی ظاہری طاقت دکھا چکا ہے۔ یہ پیشگوئی یاد رکھو کہ عنقریب اس لڑائی میں بھی دشمنِ ذلت کے ساتھ پسپا ہوگا۔ اور اسلام فتح پائے گا۔ اسلام کی سلطنتوں کو ان چڑھائیوں سے کچھ بھی اندیشہ نہیں جو فلسفہ اور طبی کی طرز سے ہو رہی ہیں۔ اور میں دیکھتا ہوں کہ آسمان پر اس کی فتح کے نشان نمودار ہیں۔ یہ اقبالِ روحانی ہے اور فتح بھی روحانی بنا باطل علم کی مخالفانہ طاقتوں کو الہی طاقت ایسا ضعیف کر دے کہ کالعدم کر دیوے“

(دائیسینہ کمالات اسلام)

انفوس کی ظاہری علماء نے آپ کی باتوں پر عمل کرنے کی بجائے آپ کی مخالفت شروع کر دی۔ لیکن علماء کے فساد اور طوفانِ مخالفت کے باوجود جماعت احمدیہ اسلام کی اشاعت میں مصروف رہی۔ اور آج اپنے امام کی راہنمائی میں مشرق و مغرب میں اس فریضہ کو کامیابی کے ساتھ سرانجام دے رہی ہے۔

آج مسلمانوں کو یہ بھی کوئی دھکا لگتا ہے تو بجائے اس کے کہ کلام اور

عام مسلمان خدا تعالیٰ کے قائم کردہ اس نظام کی طرف رُخ کریں، موثر عالمی اسلامی رابطہ عالم اسلامی، ایسی جماعتوں کی طرف نگاہ دوڑاتے ہیں کہ شاید یہ جماعتیں اشاعتِ اسلام کا فریضہ ادا کر سکیں۔ اور مسلمانوں کی بگڑی بنا سکیں۔ چنانچہ گزشتہ دنوں جب اسلامی سیکرٹریٹ کے جنرل سیکرٹری جناب تنکو عبدالرحمن صاحب کا اٹھریو شائع ہوا اور انہوں نے دنیا بھر میں مسلمانوں کی زبوں حالی کا درد بھرے الفاظ میں تذکرہ کیا تو بعض اخبارات نے لکھا کہ :-

”آج اگر موثر عالم اسلامی، اسلامی سیکرٹریٹ۔ رابطہ عالم اسلامی یہ صرف تین جماعتیں ہی اپنے اپنے دساتیر اور ان میں درج مقاصد کے لئے مخلص ہو جائیں اور بیان بازی کی بجائے عمل کا راستہ اختیار کر لیں تو ہماری بگڑی بنا سکتی ہے“

ہیں خوب یاد ہے کہ آج سے کئی سال قبل موثر عالمی اسلامی کی دمشق میں ایک عظیم کانفرنس منعقد ہوئی تھی جس میں یہ فیصلہ کیا گیا تھا کہ :-

”دنیا کے تمام انسانوں خواہ وہ مسلم ہوں یا غیر مسلم۔ مردوں۔ عورتوں۔ ارباب سیاست۔ کسان۔ تجار۔ عوام غرضیکہ ہر طبقہ کو اسلام کی دعوت دی جائے گی“

اور اس موثر کے ماتحت ایک ادارہ دعوتِ اسلامی بھی قائم ہوا تھا جس کے مندرجہ ذیل کام متعین کئے گئے تھے۔

۱۔ ایسے صحیح نظامِ تعلیم کے خطوط تجویز کرنا جو مسلم ممالک میں نافذ ہو سکیں۔ اور اس کے ذریعہ آئندہ نسلِ اسلامی تربیت حاصل کر کے۔

۲۔ تمام اہم زبانوں میں اسلامی لٹریچر تیار کرنا۔

۳۔ قرآن مجید کو دنیا کی مختلف زبانوں میں شائع کرنا۔

۴۔ غیر مسلم ممالک میں فوجد روانہ کر کے اسلام اور مسلمانوں کے بارہ میں غلط فہمیوں کو رفع کرنا۔

ہم جب یہ پڑھتے ہیں کہ دُنیا نے اسلام کے سربراہ اور وہ حضرات بعض ادارے قائم کر کے اسلام کی اشاعت کی طرف توجہ دینے لگے ہیں تو ہمیں خوشی ہوتی ہے۔ لیکن جب یہ حضرات نشستن و گفتن اور درخواستن پر عمل کرتے ہیں تو دلی افسوس ہوتا ہے۔ چنانچہ ادارہ موثر اسلامی نے مذکورہ فیصلہ جات کو کہاں تک عملی جامہ پہنایا، پبلک کے سامنے نہیں آسکا۔

حقیقت یہ ہے کہ اشاعتِ اسلام کا اہم کام یقیناً ان اداروں کے بس کا نہیں اور نہ ہی یہ ادارے مسلمانوں کی بگڑی بنا سکتے ہیں۔ بلکہ اس کام کے لئے اللہ تعالیٰ نے جماعتِ احمدیہ کو منتخب فرمایا ہے۔ خدائے ذوالعجاب کے کاموں کی کونہ تک پہنچنا انسان کی طاقت میں نہیں۔ اپنے انتخاب کے راز کو وہی بہتر جانتا ہے۔ اسلام کی نشاۃ ثانیہ یقیناً مقدر ہے۔ جس کے لئے اس زمانہ میں خدا تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور آپ کی قائم کردہ جماعتِ احمدیہ کا انتخاب فرمایا ہے۔ بیشک یہ لوگوں کی نظروں میں عجیب ہے لیکن واقعات ثابت کر رہے ہیں کہ اسلام کی اشاعت اور اس کی نشاۃ ثانیہ جماعتِ احمدیہ سے وابستہ ہو چکی ہے۔ اور بفضلہ تعالیٰ اسی جماعت کی کوششوں کی بدولت مسلمان پھر سے امامتِ اقوام عالم کے مقام پر اسی طرح فائز ہوں گے جس طرح مدینۃ النبی (صلی اللہ علیہ وسلم) کے عہدِ سعادت سے سقوطِ غرناطہ و دہلی تک فائز تھے۔ انشاء اللہ۔

اسی لئے ہم اپنی مسلم قوم کو دعوت دیتے ہیں کہ

قوم کے لوگو ادھر آؤ کہ نکلا آفتاب

وادی ظلمت میں کیا بیٹھے ہو تم لیل و نہار

درخواستِ دعا

الیہ دوم مکرمی محترم ملک صلاح الدین صاحب ایم۔ اے۔ کا دوسرا ہوسے پتہ کی پتھری کا آپریشن ہوا تھا۔ اس کے بعد سے مختلف عوارض اور شدید ضعف کی تکالیف جاری رہیں جو بجلی لگائے جانے اور ٹیکے لگنے سے دور نہیں ہوتیں۔ ایک سخت تکلیف وہ گلٹی بن گئی ہے۔ جس کو آپریشن کر کے نکالا جائے گا۔ ان کی سخت بہ حد کمزور ہے۔ احباب ان کی صحت کا ملہ و ناجملہ کے لئے مناسب طور سے دعا فرمادیں۔

خاتہ خستہ: محمد عبداللہ درویش نائب ناظرِ دعوت و تبلیغ قادیان

اللہ تعالیٰ کے راستے کی طرف دعوت دینے کا قرآنی طریق اور اسکے مختلف پہلو

بیجا حق پہنچانے کیلئے تین چیزوں کا ہونا ضروری۔ قول احسن، عمل صالح، روح کی پاکار

اس راہ میں کامیاب ہی ہوتے ہیں جو زبان سے ہی دعوت نہیں دیتے بلکہ عملی نمونے سے بھی لوگوں کو خدا کی طرف بلاتے ہیں

اور ان کی روح آستانہ الہی پر پڑی ہوئی ہوتی ہے

از حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز، فرمودہ ۱۲ شہادت ۱۳۴۷ھ مطابق ۱۲ اپریل ۱۹۶۸ء بمقام مسجد مبارک بوہ

سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد حضور نے مندرجہ ذیل

آیات قرآنیہ کی تلاوت

فرمائی۔

وَقَدْ لَعِبَادِي يَقُولُوا الَّتِي هِيَ أَحْسَنُ إِنَّ الشَّيْطَانَ يَنْزِعُ بَيْنَهُمْ آيَاتِ الشَّيْطَانِ كَانَ لِلْإِنْسَانِ عَدُوًّا مُّبِينًا ۝

(بنی اسرائیل آیت ۵۴)

أَدْعُ إِلَى سَبِيلِ رَبِّكَ بِالْحُكْمَةِ وَالْمَوْعِظَةِ الْحَسَنَةِ وَجَادِلْهُمْ بِالَّتِي هِيَ أَحْسَنُ۔ (انجیل آیت ۱۲۶)

وَمَنْ أَحْسَنُ قَوْلًا مِّمَّنْ دَعَا إِلَى اللَّهِ وَعَمِلَ صَالِحًا وَقَالَ إِنِّي مِنَ الْمُسْلِمِينَ۔ مَا لَا تَسْتَوِي الْحَسَنَةُ وَلَا السَّيِّئَةُ۔ إِذْ فَعَّ بِالَّتِي

هِيَ أَحْسَنُ فَاذًا الَّذِي بَيْنَكَ وَبَيْنَهُ عَدَاوَةٌ كَأَنَّهُ وَلِيٌّ حَمِيمٌ۔ وَمَا يُلْقِيهَا إِلَّا الَّذِينَ صَبَرُوا وَمَا يُلْقِيهَا إِلَّا ذُو حِظٍّ عَظِيمٍ ۝

(حکم سجدہ آیات ۳۳ تا ۳۶)

إِذْ فَعَّ بِالَّتِي هِيَ أَحْسَنُ السَّيِّئَةُ نَحْنُ أَعْلَمُ بِمَا يَصِفُونَ۔ وَقَالَ رَبِّ ائْتِنِي بِآيَاتِكَ مِنْ هَمَزَاتِ الشَّيَاطِينِ وَأَعُوذُ بِكَ رَبِّ أَنْ يَحْضُرُونِ۔

(المؤمنون آیات ۹۷-۹۸-۹۹)

اس کے بعد فرمایا:-

اللہ تعالیٰ نے انسان کی زبان کو بھی آزاد نہیں چھوڑا۔ اس پر بہت سی پابندیاں عاید کی ہیں اور

ایک مومن کا فرض

قرار دیا ہے کہ وہ صرف سچ ہی بولنے والا نہ ہو، صرف قولِ سدید ہی کا پابند نہ ہو بلکہ احسن قول کی پابندی کرنے والا ہو۔ اور حکمت یہ بیان کی کہ اگر تم ایسا نہیں کرو گے تو شیطان تمہارے درمیان فساد ڈال دیگا۔

يَنْزِعُ بَيْنَهُمْ

انسان کی زبان کا اعمالِ صالحہ میں سے ہر عمل کے ساتھ تعلق پیدا ہو سکتا ہے اور ہر عمل کو انسان کی زبان ضائع بھی کر سکتی ہے۔ اسلئے

انسان کی زبان کو، اس کے قول کو، اس کے اظہار کو اسلام نے بڑی ہی اہمیت دی ہے۔ اور اسے اس طرف متوجہ کیا ہے کہ اگر تم اپنی زبان سنبھال کر نہیں رکھو گے تو اللہ تعالیٰ کے غضب کے مورد بن جاؤ گے۔ اور خدا تعالیٰ کا قریب حاصل کرنے کی بجائے شیطان کے مقرب ٹھہرو گے۔ حضرت سید موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اسی

اصولی تعلیم کی طرف اشارہ

کرتے ہوئے یہ فرمایا ہے:-

بدبخت تر تمام جہاں سے وہی ہوا جو ایک بات کہہ کے ہی دونوں میں جاگرا پس تم بچاؤ اپنی زبان کو فساد سے ڈرتے رہو عقوبتِ رب العباد سے دو عضو اپنے ہو کوئی ڈر کر بچائے گا بید خدا کے فضل سے جنت میں جائیگا وہ اک زبان ہے عضو نہانی ہے دوسرا

یہ ہے حدیث سیدنا سید الوری

(برائین احمدیہ حصہ پنجم)

غرض جہاں تک عام بول چال کا تعلق ہے اظہار کا تعلق ہے، جب دو انسانوں کے درمیان واسطہ پیدا ہوتا ہے، ایک دوسرے کے سامنے آتے ہیں، ایک دوسرے کے افسریا ماتحت ہوتے ہیں۔ ایک دوسرے کی نگرانی میں ہوتے ہیں، ایک دوسرے کے راعی اور رعیت بنتے ہیں، سب کے لئے خواہ وہ ذیوی لحاظ سے اور انتظامی لحاظ سے بالامقام رکھتے ہوں، خواہ وہ ذیوی لحاظ سے بالامقام نہ رکھتے ہوں ماتحتی کا مقام رکھتے ہوں، خواہ وہ سکھانے والے ہوں یا سیکھنے والے ہوں، اثر انداز ہونے والے ہوں، یا اثر کو قبول کرنے والے ہوں

ہر ایک کے لئے یہ حکم

دیا ہے کہ

يَقُولُوا الَّتِي هِيَ أَحْسَنُ

جو سب سے اچھی بات ہے، جو سب سے اچھے طریقہ پر بات ہو، اس کی پابندی کرو۔ درنہ تم شیطان کے لئے رخصوں کو کھولتے ہو۔

زبان سے ایک بڑا کام الہی سلسلوں میں پریا جاتا ہے (اور "زبان" کے اندر "قول" کے اندر قسم کا اظہار ہے) کہ تمام بنی نوع انسان کو

اللہ تعالیٰ کے راستے کی طرف دعوت

دی جاتی ہے۔ اس لئے آج جن کو میں مخاطب کرنا چاہتا ہوں، وہ صرف یہاں سے ہی تعسوت نہیں رکھتے بلکہ میرے مخاطب تمام لوگ ہیں جو حضرت سید موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی طرف اپنے کو منسوب کرتے ہیں اور دنیا کے

مختلف ممالک میں رہائش پذیر ہیں اور میں انہیں اس طرف متوجہ کرنا چاہتا ہوں کہ آپ نے ایک صداقت کو صداقت سمجھ کر قبول کیا ہے۔ آپ اس یقین پر قائم ہوئے کہ اللہ تعالیٰ نے حضرت سید موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ذریعہ آپ کے لئے قرآنی ہدایت کی ان راہوں کی نشان دہی کی ہے جو

قریب الہی تک پہنچانے والی

ہیں اور آپ کے دل میں یہ درد پیدا ہوتا ہے کہ جس صداقت کو، جس روشنی کو، جس نور کو، جس جنت کو، جس نعمت کو آپ نے پایا ہے آپ کے دوسرے بھائی بھی اسے پائیں اور اسے سمجھیں۔ اور اس سے فائدہ اٹھائیں۔ اور اللہ تعالیٰ کی نعمتوں کے وہ بھی وارث ہوں۔ اس کے لئے آپ کو اظہار کرنا پڑتا ہے۔ زبان سے بھی، اشاروں سے بھی، بعض دفعہ خاموشی سے بھی اور تحریر سے بھی اور عمل سے بھی۔ پس اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ تمہارے دل میں ایک

زبردست خواہش

پیدا ہوگی کہ وہ جنہوں نے اسلام کی صداقت کو قبول نہیں کیا اور اس کی حقانیت کو نہیں سمجھا اور اس کی روح کو حاصل نہیں کیا اور اللہ تعالیٰ کی معرفت سے وہ محروم ہیں اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے ابدی فیوض سے وہ ناواقف ہیں یہ لوگ بھی ان تمام باتوں کو سمجھیں اور پہچانیں اور اس زندگی اور اس زندگی کی ہیرو کا اور کامیابی اور فلاح کا سامان پیرا کریں۔ ہم نہیں یہ کہتے ہیں کہ تم اپنے رب کے راستے کی طرف ان لوگوں کو ضرور بلاؤ۔ لیکن یاد رکھو کہ یہ دعوت۔ (در الی سبیل ربّک)

حالات طاعونی طائفتیں پیدا کرنا چاہیں تو ہمارا نہیں یہ حکم ہے کہ تم ان کے بھندے میں نہ آنا بلکہ اپنے نفسوں پر قابو رکھنا اور جو احسن سے اس کے ذریعہ اپنا دفاع کرنا۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے فرمایا ہے کہ اگر کوئی نہایت ہی بزرگ شخص مخالف اسلام نادیان میں آئے اور ایک سال ہمیں نہایت گدزی اور محنت گایاں دینا رہے تب بھی دنیا یہ دیکھے گی کہ ہمیں

اپنے نفس پر قابو

ہے اور ہم گالی کے مقابلہ پر گالی نہیں دیتے اور سیمہ کے مقابلہ پر سیمہ کو پیش نہیں کرتے بلکہ سیمہ کے مقابلہ میں ہم حتمہ کو پیش کرتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ اس کے بغیر تم اپنے مخالفوں کے دل جیت نہیں سکتے لیکن اگر تم ہماری تعلیم کے مطابق احسن چیز کو دنیا کے سامنے رکھو گے تو وہ جو آج تمہارے مخالف اور بدگو ہیں تمہارے دوست اور بڑے جوش کے ساتھ تمہاری دوستی کا اظہار کرنے والے بن جائیں گے۔ مگر اس کے لئے ہمیں

انتہائی صبر کی ضرورت

ہے۔ انتہائی صبر پر اپنے نفس کو عقول اور شرع کی پابندیوں میں جکڑنے کی ضرورت ہے۔ یہی صبر کے معنی ہیں کہ جو پابندیوں شرع لگاتی ہے وہ آدمی بشارت سے اور خوشی سے خدا کی رضا کے لئے قبول کرے۔ اور ایسا وہی کرتے ہیں جو خود حفظ عظیم ہوتے ہیں۔ یعنی جن پر اللہ تعالیٰ محض اپنے فضل سے نہ کہ ان کے کسی عمل کی وجہ سے بہت رحمتیں نازل کرتا ہے اور جن کے منتقل صحیح معنی میں یہ کہا جا سکتا ہے کہ وہ روحانی طور پر ایسے ہی ہیں جیسا کہ نبوی بحاظ سے بہت سے لوگ ہوتے ہیں جن کے متعلق دنیا کی نگاہ یہ سمجھتی ہے کہ وہ حفظ عظیم رکھنے والے ہیں۔

اللہ تعالیٰ نے پھر یہ فرمایا اذ فتح بالتی ہی احسن السیئۃ کہ جو احسن ہے اس سے سیمہ کو دور کر دو۔ اور اس سیمہ کے اثر سے خود کو بچاؤ اور یہ یاد رکھو کہ ہمیں تو طاقت حاصل نہیں کہ تم

روحانی میدانوں کے فتح مند سپاہی بن سکو۔ یہ نام سے فضل سے ہوتا ہے۔ اور نحن اعلیٰ فیما یصنون۔ جو اسلام اور مہدائت اور ہدایت کے مقابلہ میں مخالف کو رہا ہے یا کہہ رہا ہے اس کو ہم ہتھیار جانتے ہیں اور ہم ہی اس کا علاج کر سکتے ہیں ہمارے فضیلتوں کے بغیر تم اس فتح کو نہیں پا سکتے جو فتح تمہارے لئے مفید ہے

پس اپنے نفسوں کے جوشوں کو دبانے رکھو اور نفسوں کی بجائے مجھ پر بھروسہ کرو۔ کہ میں سب طاعونوں والوں اور دعائیں کرتے رہوں۔

رب احوذناک عن شیطانین و اعوذ بک عن الشیاطین و اعوذ بک عن الشیاطین و اعوذ بک عن الشیاطین

کہ جو طاقتیں اللہ تعالیٰ کے دین کے خلاف ہوں اللہ تعالیٰ ان کو پسپا کرے اور انہیں شکست دے اور اسلام کا نام بلند ہو اور ہر بندہ اپنے رب کو بھائے اور حقیقتی عبد بن کر اس کے حضور جھک جائے خدا کرے کہ ایسا ہی ہو اور خدا کرے کہ دعائوں کی توفیق ملے اور خدا کرے کہ

ہمارا احمد

ہماری دعاؤں کو قبول کرے اور اپنے بندوں کو ہمارے حق میں پورا کرے

۱۰ دہلی

نصرت جہاں پرزورند کی بابرکت تحریک

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہہ اللہ بفرہ العزیز نے اپنے مہد خلافت کے گرفتہ سات سالوں میں جو دو اہم مانی تحریکیں اللہ تعالیٰ کے اشارہ عظمیٰ سے جاری فرمائی ہیں ان میں سے پہلی تحریک فضائل مس خادوند لیشن کے نہایت عظیم اثنان اور بابرکت کتاب برآمد ہو رہے ہیں۔ اور اس کے ذریعہ سے افریقی ممالک میں اسلام اور احمدیت کو فروغ حاصل ہو رہا ہے اور اس کے بڑے شاندار نتائج عقرب منہ شہود پر آنے والے ہیں۔ دراصل ہر خطبہ برحق کے منہ سے نکلی ہوئی تحریک اللہ تعالیٰ کی طرف سے القا کردہ ہوتی ہے۔ سیدنا حضرت مسیح موعود رضی اللہ عنہ کی جاری فرمودہ تحریک تحریک جدید کے ذریعہ سے جو عظیم اثنان انقلاب برپا ہوا اس سے ہر احمدی واقف ہے۔ کجایہ کہ احمدیت کی مخالف طاقتیں ۱۹۳۳ء میں احمدیت کو صفحہ ہستی سے نابود کر دینے کے دعوے کر رہی تھیں اور کجایہ کہ احمدیت دنیا کے کناروں تک پہنچ گئی اب خلافت ثانیہ کے بابرکت دور میں فضل مرفادوند لیشن کے خوشنکس کتاب ہمارے سامنے آ رہے ہیں اور نصرت جہاں پرزورند کے ذریعہ جو عظیم روحانی انقلاب رونما ہونے والا ہے وہ اس وقت کا منتظر ہے کہ جماعت کے مخلصین اپنے وعدوں کو جلد از جلد پورا کر دیں۔

نوٹ فرمائیے کہ نصرت جہاں پرزورند کے وعدوں کی ادائیگی کی آخری موعود اکتوبر ۱۹۶۳ء تک ہے۔ اللہ تعالیٰ تمام وعدہ کنندگان کو اپنے وعدوں کی جلد ادائیگی کی توفیق عطا فرمائے آمین ناظر بیت المال آذنادیان

حضرت صاحبزادہ مرزا حسین احمد صاحب کنگور میں درود مسعود اور اہم مصروفیات

رپورٹ سرسہ کوم مولوی سلطان احمد صاحب ظفر مبلغ سلسلہ مایہ احمدیہ

مرضہ ۸ جون کو حضرت صاحبزادہ مرزا حسین احمد صاحب رح اہل رعایاں دوپہر کو ٹیکہ ڈیڑھ بجے بذریعہ ٹرین بنگور تشریف فرما ہوئے اسٹیشن پر احباب جماعت احمدیہ بنگور نے آپ کا پرتوش استقبال کیا اور گل پوشی کی۔ بنگور میں آپ کا قیام مکرم بی ایم بشر احمد صاحب کے ہاں تھا۔ سفر کی تکالیف کے باوجود بیسٹون دیرنگ دوستوں کے درمیان رونق افزہ جلسے اور روحانی تسکین کھتے رہے۔

مرضہ ۲ جولائی کو آپ نے محترم بی ایم عبدالرحیم صاحب کے مکان دارالفضل کے سامنے تیار کئے گئے خوبصورت پنڈال میں مکرم بی ایم داؤد احمد صاحب بن اسے بی ایل واقف زندگی سپر مکرم بی ایم بشر احمد صاحب کے نکاح کا اعلان کر کے خاطر بشری صاحبہ بنت مکرم محمد صبیحہ اللہ عان کے ساتھ سلسلہ سبیلہ یاغ ہنزہ روپہ حق ہنر پر فرمایا۔ اس موقع پر شہر کے کئی شخص آئے نوصد مخزین مدعو تھے جن میں تاجر سرکاری انٹرن۔ ایڈوکیٹ ڈاکٹر اور پرنسپل شامل تھے

نکاح کی مسنونہ آیات کی تلاوت کے بعد آپ نے نکاح کی حکمت بیان فرماتے ہوئے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اسوہ حسنہ کی چند ایام افروز مثالیں بیان کیں دعا کے بعد باہر سے آنے والے بہانوں کو کھانا کھلایا گیا۔ نیز تمام غیر احمدی اور غیر مسلم

بہانوں سے آپ کا تعارف کروایا گیا جن میں سے بعض کے ساتھ آپ دیرنگ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تعلیم اور آپ کی نبوت کی عرض بیان فرماتے رہے۔ نہایت محبت اور پیار کی فضا میں تبادلہ خیالات ہوتا رہا۔ آپ نے جماعت کا لٹریچر بھی احباب کو پیش کیا۔

مرضہ سر جولائی کو دیمہ کی تقریب تھی اس موقع پر بھی مشہرہ کم و بیش آئے نو سو معززین مدعو تھے۔ مہمان حضرت کا حضرت صاحبزادہ صاحبہ سے تعارف کروایا گیا۔ اور تبلیغی گفتگو کا سلسلہ بھی جاری رہا۔

لجنہ امام اللہ کا جلسہ

مرضہ سر جولائی کی شام کو محترم الحاج بی ایم عبدالرحیم صاحب کے مکان دارالفضل میں حضرت بیگم صاحبہ صدر لجنہ امام اللہ مرکزہ کے اعزاز میں لجنہ امام اللہ بنگور کی طرف سے ایک ٹی پارٹی اور جلسہ کا اہتمام کیا گیا

۷ جولائی کو حضرت صاحبزادہ صاحب نے نماز جمعہ پڑھائی۔ خطبہ جمعہ میں آپ نے بتایا کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو آئندہ نسل اسلام کس پیر کی حالت میں تھا۔ تمام مذہبوں کو مردہ سمجھ کر اس پر حملہ آور تھے۔ غیر تو غیر خود سناں بھی اسلام کو چند روز کا مہمان سمجھنے لگے۔ اور فرآن مجید کی پیاری اور خوبصورت تعلیم کو

بھلا سمجھتے تھے۔ اللہ تعالیٰ نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ایک عاشق صادق اور روحانی فرزند کو مسیح موعود بنا کر سعادت فرمایا اور آپ خیرا ستارے پر گئے ہوئے اسلام کو واپس لائے اور محض یقین اسلام کا ایسا مقابلہ کیا کہ وہ دم بخود رہ گئے۔ نادیان کی گسام نسبی سے اٹھی ہوئی آواز پنجاب اور ہندوستان سے نکل کر ساری دنیا میں پھیل گئی۔ شدید مخالفت کے باوجود احمدیت کی یہ ترقی مدانت احمدیت کی زبردست دلیل ہے اور خدا تعالیٰ کے فضل سے وہ دن دور نہیں جب ساری دنیا میں اسلام کا جھنڈا اہرا سے گا۔ آپ نے انفرادی جماعت کو چندوں کی بروقت ادائیگی اور تبلیغ اسلام کا فریضہ بحال لانے کی تاکید فرمائی۔

جمعہ کے بعد خدام الاحمدیہ کے زیر اہتمام ایک ترویجی اجلاس منعقد ہوا۔ مکرم بی ایم داؤد احمد صاحب کی تلاوت کے بعد مکرم بی ایم بشر احمد صاحب نے آپ کی خدمت میں سپاسنامہ پیش کیا۔ بعد ازاں حضرت صاحبزادہ صاحب نے خطاب فرمایا۔ آپ نے ایک خادم کے حقیقی مقام کو ظاہر کرنے کے بعد ترقی اور نئے نئے نوجوانوں کے سنبھری کارنامے دکھائے اور ان میں بیان فرمائے۔ نیز آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اسوہ حسنہ کو کو پیش کرنے کے بتایا کہ ایک احمدی خادم کی خدمت کا معیار کیا ہونا چاہیے۔ پھر اجلاس دعا پر ختم ہوا۔ بعد اجلاس حاضرین کی چائے سے تواضع کی گئی۔

کیتھولک عیسائیوں کا عظیم مرکز - دیہی کان

سرزمین اٹلی کے دار الحکومت روم کی شہری حدود میں ایک آزاد سلطنت قائم ہے جس کا رقبہ معمولی ہے یعنی جو ایس بیکیڑ بہ اندازاً ۱۰۸-۱۰۹ کچھڑتے ہیں۔ آبادی پانچ سو نفوس کی ہوگی۔ اس شہر یا سلطنت کا نام 'دیہی کان' ہے۔

یہ ننھا سا شہر کیتھولک کلیسا کا مرکز ہے۔ بیس عیسائی دنیا کی مقدس ترین ہستی رہتی ہے۔ جسے عرف عام میں پوپ کے معزز نام سے یاد کیا جاتا ہے۔ اور اس جگہ سے وہ ساری دنیا میں اپنے پیروؤں پر روحانی حکمران کرتا ہے۔ یہ شہر عیسائیوں انتہائی مقدس مقام ہے یہی وہ جگہ ہے جہاں شہنشاہ نروے کے عہد میں سب سے پہلے عیسائیوں کو تسلیم کیا گیا۔ یہی وہ مقام ہے جہاں حضرت مسیح کے پہلے جانشین پطرس کو سٹہ میں صلیب دیا گیا اور وہ ہمیں مدنون ہوئے۔ ان کا مزار اس وقت سے لے کر آج تک ساری دنیا کے مسیحیوں کی زیارت گاہ ہے۔

اس شہر میں کلیسا و پطرس کی عمارت دنیا کے تمام گرجوں سے بڑی ہے۔ ایک عیسائی جب چوک پطرس میں پہنچ کر دیہی کان کے محلات کی قدیم دیواروں پر نظر ڈالتا ہے تو جذبات سے مغلوب ہو کر اس کی آنکھیں آنسوؤں سے نم ہو جاتی ہیں۔

پاپائیت یعنی خلافت حضرت مسیح علیہ السلام پطرس کے زمانہ سے لے کر آج تک زندہ ہے۔ عیسائیوں کے نزدیک پوپ زمین پر خدا کا نمائندہ ہے اور زبردست قوت و شوکت کا مالک ہے۔ دیہی سلطنتوں کے عروج و زوال کے باوجود آج بھی اس کی حکمرانی قائم ہے۔ تاریخ اس امر کی شاہد ہے کہ بعض پوپ عملاً دیہی کان میں نہیں رہے لیکن اس کے باوجود یہ شہر پاپائیت کی تمام روایات کا آئینہ دار ہے اور یہ وہ جگہ ہے جہاں سے کیتھولک فرقہ کی روحانی حکومت چلائی جاتی ہے۔

دیہی کان کی عمارت

پطرس کے بالمقابل سینٹ پیٹریک کا قلعہ ہے اور سامنے ایک گول میدان ہے جس کے دونوں طرف عظیم ستونوں والے گول میاں دروازے ہیں۔ یہ میدان پیاضا کہلاتا ہے اس کے عین وسط میں پتھر کی ایک جوتی لائٹ نصب ہے جس کے چاروں طرف ٹھنڈے

پانی کے نوارے چلتے ہیں۔ دائیں برآمدوں کی جانب گرجے کے باہکل قریب ہی دیہی کان کے محلات کو راستہ جاتا ہے اور بائیں برآمدوں کی جانب دیہی کان کے باغات ہیں اور اسی جانب اس مقدس شہر میں داخل ہونے والی سواروں کی سب سے بڑی شاہراہ ہے۔

پیاضا کے دائیں جانب دیہی کان کے محلات ہیں اور یہ کلیسیا پطرس کے ساتھ برآمدوں کے ذریعہ ملتی ہیں کہا جاتا ہے کہ سب سے قدیم محلات چوتھی صدی عیسوی میں تعمیر ہوئے تھے۔ اور بعد میں آئے دسویں پوپ ان میں اضافہ کرتے رہے۔ اس وقت ان محلات میں بیس صحن اور قریباً ایک ہزار کمرے ہیں۔ دائیں برآمدوں والی طرف جو محلات ہیں ان میں سب سے اونچی عمارت میں پوپ کے تین ذاتی کمرے ہیں۔ ان میں سے دو کی کھڑکیاں چوک کے سامنے کھلتی ہیں۔ اس محل کے عقبی جانب پوپ کے دفاتر ہیں۔ گرجے کے پیچھے ہائی کی ڈھلوانی پر دیہی کان کی منجھی سی سلطنت کے گورنر کی رہائش گاہ اور باغات ہیں۔

دائیں جانب خاصی دور پر سے بوٹوں کے گیراج، گوام، چھاپے خانے اور محافلین خاص کی رہائش گاہیں ہیں۔ اور ہائی کی چوٹی پر ریڈیو دیہی کان کا بہت اونچا لہجے کا اینٹیا ہے۔

چند دلچسپ تاریخی واقعات

دیہی کان کی تاریخ دلچسپ واقعات سے بھری بڑی ہے۔ دوسری جنگ عظیم کے دوران ستمبر ۱۹۴۳ء میں نازیوں نے زور شمشیر دیہی کان کی سرحدیں روند ڈالیں۔ کئی دن تک یہ بات یقینی نہ ہو سکی کہ شہر پر قبضہ کر لیا جائے گا۔ ایک شب اس شہر پر چارم بھی گرا کے گئے جو کلیسیا پر تو نہ گرے البتہ کچھ دو تیرے گرنے کے باوجود وہاں سے گھر بھٹ گئے۔ سلطنت روم کا جب تک طاقتور رہا دیہی کان کی محافظی مگر جب وحشی اقوام نے اس سلطنت پر حملے شروع کئے تو پوپ سینین سیم نے بے پناہ شہنشاہ فرانس سے درخواست کی کہ وہ اس کی حفاظت کرے۔ شہر میں ہاتھی بائیں پیڑ اور سر میں خاک ڈال کر وہ شہنشاہ کے دربار میں حاضر ہوا اور اس کے تہذیبی گورنر ملٹی ہوا کہ خدا اور اس کے سپر اور پطرس کی خاطر وہ اس کی حفاظت کا سامان کرے۔

اس طرح اس شہنشاہ کی سرپرستی میں روم اور اس کے نواح کا بہت سا علاقہ پوپ کی عملداری میں آ گیا۔

چوتھی صدی عیسوی میں شہنشاہ قسطنطین کے ساتھ ایک معاہدہ صلح کے نتیجے میں پوپ کو شہر روم اور اس کے ارد گرد قریباً پچیس لاکھ ایکڑ زمین پر حکمرانی کے حقوق مل گئے۔ شہنشاہ نے پاپا کے عہد میں جو معاہدہ ہوا اس کے راز سے اس علاقہ کے علاوہ صوبہ رومانہ کی عملداری بھی حاصل ہو گئی۔ اٹھارہویں صدی کے دوران پوپ کی حکمرانی بہت بڑے علاقہ پر تھی۔ اور اسی کے زیر نگیں قریباً سترہ ہزار مربع میل کا علاقہ تھا۔ دس گیارہ شہر اس کی حکومت میں شامل تھے۔ لیکن ۱۸۰۷ء میں یہ سب علاقہ اٹلی کی سلطنت میں شامل کر لیا گیا اور پوپ کے پاس نام کی بھی دنیاوی حکومت نہ رہی اور سب علاقے چھین گئے۔ ۱۹۲۹ء میں معاہدہ لٹرن کے تحت پوپ کو دوبارہ حاکمانہ حقوق مل گئے۔ دیہی کان کے یہ مختصر حالات ہیں حضرت مسیح علیہ السلام کے پیرکاروں نے اپنے آقا و سرشد کی خلافت کو زندہ کرنا بند رکھنے کے لئے عظیم قربانیاں پیش کرنے میں دریغ نہ کیا اور نتیجہ یہ ہے کہ آج دہزار برس گزر جانے کے بعد بھی مسیح موسوی کی خلافت زندہ ہے۔

آج مسیح محمدی کا زمانہ ہے۔ اگرچہ خدا کا برگزیدہ مسیح ثانی (علیہ السلام) ہم میں موجود نہیں لیکن اس کا ماخذ اور عظیم خلیفہ ہم میں اپنی پوری شان کے ساتھ موجود ہے۔ احمدی قوم نے خلافت کی برکات کا بارہا مشاہدہ کیا ہے۔ کیسی کیسی برخطر گھڑیاں آئیں لیکن خدا کے یہ برگزیدہ خلفا اپنی قوم کو نہایت حفاظت کے ساتھ نکال کر لے آئے۔ انسان تو فانی ہے لیکن خلافت کی نعمت دائمی ہے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے فرزند حبیب ہیں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اپنی مہرکتہ الامارہ تصنیف 'لوحہ عیسیٰ' میں جس بابرکت قدرت ثانیہ کا ذکر فرمایا ہے ہمارا فرض ہے کہ ہم اس کی جان و دلی سے حفاظت کریں۔ اس کی فرما ہزار بار کریں۔ اظہار عنہ کریں اور اس کی ہر آواز پر پروانہ وار لہیکہ گیتے رہیں اور اور اگر قدرت آجاسے اور جان دینے کا مطالبہ ہو تو اس حقیر اور فانی چیز کو بھی اپنے محبوبہ حبیبہ کے قدموں میں ڈال دیں

حضرت صلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے خلافت کی اہمیت کی طرف متوجہ دبا رہ جانتے کو توجہ دلائی۔ ان بابرکت ارشادات میں سے صرف ایک پیش خدمت ہے:-

"تبلیغ اسلام کو ہمیشہ جاری رکھو اور نظام خلافت سے اپنے آپ کو پورے اہل علم کے ساتھ وابستہ رکھو۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے الوصیت میں تخریر فرمایا ہے کہ میں خدا کی ایک محکم قدرت ہوں۔ اور میرے بعد بعض اور وجود ہوں گے جو دوسری قدرت کے منظر ہوں گے۔" اور پھر حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے یہ بھی لکھا ہے کہ:- "تمہارے لئے دوسری قدرت کا دیکھا بھی ضروری ہے اور اس کا نام تمہارے لئے بہتر ہے کیونکہ وہ دائمی ہے۔ جس کا سلسلہ قیامت تک منقطع نہیں ہوگا۔" سو تم قیامت تک خلافت کے ساتھ وابستہ رہو تا کہ قیامت تک خدا تعالیٰ تم پر بڑے بڑے نازل ہوں۔

حضرت مسیح موعود سے آپ کا مسیح بہت بڑا تھا مگر عیسائیوں میں اب تک پوپ جو پطرس کا خلیفہ کہلاتا ہے چلا آ رہا ہے اور پوپ کی حکومتیں بھی اس سے ڈرتی ہیں۔ یوں جیسا بادشاہ ایک دفعہ پوپ کے سامنے گیا اور وہ گاڑی میں بیٹھنے لگا تو اس وقت قاعدہ کے مطابق پوپ کو مقدم رکھنا ضروری تھا۔ مگر پوپ نے یہ ہوشیاری کی کہ وہ دوسری طرف سے اسی وقت اندر جا کر بیٹھ گیا جس وقت پوپ بیٹھا تھا اور اس طرح اس نے چاہا کہ وہ پوپ کے برابر ہو جائے۔ اگر عیسائیوں نے اپنی مردہ خلافت کو اب تک جاری رکھا ہوا ہے تو آپ لوگ اپنی زرخیز خلافت کو کیوں قیامت تک جاری نہیں رکھ سکتے؟ (ماخوذ)

درخواستہائے دعا

- ۱- خاکسار ایک محکمہ کے مقدمہ کو وجہ پریشان ہے اجابہ کرام دعا کریں اللہ تعالیٰ اس مقدمہ سے باعزت و خلصی عطا کرے
- ۲- خاکسار عید انکوم۔ انگول ضلع دھینکا مانڈلیہ میں سے ۵۵۵ کا استخوان دیا ہوا ہے۔ اعلیٰ کا بیانی کے لئے دعا کی درخواست ہے
- ۳- خاکسار زین النساء سلامت باغ کراچی

پھر اسی پر بس نہیں کی بلکہ ان کی روحانی ریلو بیت و ضرورت کے پورا کرنے کے لئے انبیا کا سلسلہ جاری کرتے ہوئے اس کی ابتدا کو ہی آدم کے بھیجے کا انتظام کیا اور ساتھ ہی ہم نے بتائیں کھول کر بنا دیا اور تم سے ہمد یاکر آئینہ اگر تمہارے پاس میری طرف سے پدایت دہری آئیں تو ان کو بھی مان کر ان کی اتباع کرنا اس کا نتیجہ یہ ہوگا کہ تم پر نہ خوف ہوگا۔ غم ہوگا۔ غرضیکہ خدا تعالیٰ نے رب ہونے کی حیثیت سے پیدائش کا سلسلہ جاری کیا اور کائنات عالم پیدا کر کے اس کی ریلو بیت عامہ کا سامان کیا نہ صرف اس کے لئے بلکہ اس کے آباء اجداد اور آئندہ نسل کے لئے بھی۔ اور نہ صرف دنیا ہی تربیت کے لئے بلکہ روحانی ضرورت کے لئے بھی سامان پیدا کر دے اور ماضی حال و مستقبل کے لئے وسیع ریلو بیت کا اہتمام فرمایا۔ وہ اپنی ان دونوں قسم کی مائیکر تربیت و ریلو بیت کی وجہ سے انسان کا ایسا محسن ہے کہ اس جیسا محسن ماں باپ نہیں ہو سکتے۔ اس احسان عظیم کی وجہ سے اس کی محبت کا اندازہ کرنا مشکل ہے۔ بس کی اس نعمت کے سامنے ماں باپ کی محبت سچ ہے۔ اور اگر خدا کو صرف باپ کی حیثیت دی جائے تو اس کا احسان اور محبت زیادہ سے زیادہ ماں باپ کے احسان اور محبت کے برابر فرار دی جا سکتی ہے نہ اس سے زیادہ۔ کیونکہ اس کے احسان کو زیادہ سے زیادہ باپ کے احسان کی طرح قرار دیا جا سکتا ہے۔ لیکن اگر اسے رب قرار دیا جائے تو پھر رب ہونے کی حیثیت سے اس کا احسان و محبت باپ سے کہیں بڑھ کر ظاہر ہے۔ جیسا کہ ادریش قرآن کریم کی آیات سے ظاہر ہے بلکہ سورہ فاتحہ میں اس سارے مفہوم کو رب العالمین کے الفاظ میں لاکر بتا دیا ہے کہ اس کی ریلو بیت کی کوئی انتہا نہیں۔ وہ دونوں قسم کی ریلو بیت نہ صرف انسان کی بلکہ باقی تمام عالموں کی بھی کر رہا ہے۔ اس کی ریلو بیت ہمیشہ سے جاری و ساری سے اور ہمیشہ جاری و ساری رہے گی۔ کبھی ختم نہ ہوگی نہ کبھی ماند پڑے گی۔

پھر اسی پر بس نہیں بلکہ رب کا لفظ ان جملہ تصورات کے علاوہ مزید کسی قسم کے تصورات اپنے اندر جمع رکھتا ہے جو اب کے لفظ میں نہیں آتے اور نہ آ سکتے ہیں۔

رب کے لفظ کے اندر کئی اور چیزیں شامل ہیں۔ یعنی وہ غیرہ کے علاوہ کئی اور چیزیں بھی شامل ہیں۔ پھر رب کے لفظ کے اندر ملکیت کا مفہوم اور تصور بھی شامل ہے اور کامل دائمی تصرف بھی، جو نہ تو اب کے لفظ میں آتا ہے نہ اس کے یہ بات حاصل ہے۔ بس رب کے لفظ کو چھوڑ کر اب کا لفظ اختیار کرنے میں بڑی کمی رہ جاتی ہے۔ پھر ہم دیکھتے ہیں کہ مالک اپنی چیز کی حفاظت کرتا ہے اور اسے ضائع ہونے نہیں دیتا۔ اس حفاظت و

نگران کا مفہوم اب و ابائیں شامل نہیں۔ ہاں لفظ رب میں بیشک شامل ہے۔ خدا تعالیٰ کے دائمی و کامل تصرف اور نگران و حفاظت سے کوئی چیز باہر نہیں۔ مگر باپ کے تصرف سے کسی چیز پر نکل جاتی ہے اور کسی چیز میں اس کے تصرف میں آتی ہی نہیں۔ اور نہ آ سکتی ہے۔

علاوہ ازیں ملکیت کا مفہوم اب کے لفظ میں نہیں آتا مگر رب کے لفظ میں آ جاتا ہے وہ اس صفت کے تحت جو چاہے سلوک کرے اس کو اختیار کی حاصل ہے۔ اب کو یہ اختیار نہیں حاصل ہوتا۔ اور نہ باپ جو چاہے بیٹے سے سلوک کر سکتا ہے۔ کئی باتیں اس کی دسترس سے باہر ہوتی ہیں اور کئی ممنوع۔

علاوہ ازیں رب کے ساتھ علم و قدرت کا ملکہ بھی لازم ہے۔ ورنہ اس کے بغیر وہ خلق و پرورش کے قابل نہیں ہو سکتا۔ بس رب کے لفظ میں علم و قدرت کا ملکہ کا مفہوم بھی شامل ہے مگر یہ مفہوم و تصور اب کے لفظ میں ملخوفا نہیں پس خدا تعالیٰ ہر قسم کی خلق و پیدائش کا علم رکھتا اور اس پر قادر ہے مگر اب و اب کو نہ تو اس کا علم ہونے سے اور نہ وہ اس پر قادر ہوتا ہے۔ ایسا ہی لفظ رب میں تقدیر یعنی اندازہ کا مفہوم بھی شامل ہے جو کہ اب کے لفظ میں شامل نہیں جو ذات خلق کرتی ہے وہ ایک اندازہ کے بغیر خلق نہیں کر سکتی۔ خلق سے نسل مخلوق کا مناسب اندازہ ضروری ہے۔ باپ کو بچے کی پیدائش کا اندازہ حاصل نہیں۔ بس خدا تعالیٰ کی ذات میں جو اب کے لفظ کے استعمال کے وقت ان تصورات کی کمی رہ جاتی ہے۔ مگر رب کے لفظ کے استعمال کے ساتھ ان میں سے کسی تصور کی کمی نہیں رہتی۔

علاوہ ازیں خدا تعالیٰ کے لئے اب یعنی باپ کے لفظ کے استعمال کرنے میں شرک و نقص کا تصور بھی لازم پڑا ہوا ہے۔ حقیقی و درجہ کے ساتھ اب کا محتاج ہونا بھی لازم آتا ہے۔ حالانکہ رب ہر قسم کے نقص بجز ذری اور عیب سے پاک ہے مگر اب کے ساتھ گنہگاری، موت، نوبت اور ضعف و مرض کا تصور بھی چسپا ہوا ہے۔ ایسا ہی خاندان ماضی حال و مستقبل کے تصورات کے علاوہ خالق نہ ہونے، بیکاری اور غیر ازلی ابدی محدود و ملاقا ہونے اور مخلوق ہونے نیز اپنی پیدائش اور مرکب و غیر بسیط ہونے کے تصورات اس کے علاوہ ہیں۔ غرضیکہ جو جو نقائص اب میں ہونے ممکن ہیں اب کے لفظ میں ان سب کا تصور خدا تعالیٰ کے لئے لازم آتا ہے۔ جیسا کہ اگر کسی حضرات کا ابن اللہ صلیب پر لٹھنی موت مر گیا تو ہم جنسی ہونے کی وجہ سے اس کے باپ یعنی خدا تعالیٰ کا بھی مرنا ممکن ٹھہرتا ہے۔ اور بقول باری باری دپادری برکت اللہ صاحب دونوں آیات ہی ہیں وہی باپ ہے اور وہی بیٹا ہے اس لئے صلیب

پر دونوں ہی مر گئے تھے پھر نہ معلوم ان کو کس نے زندہ کر دیا۔

بس یہ بات بخوبی ثابت ہو گئی کہ خدا تعالیٰ کے لئے اب، ابا اور باپ کے لفظ کا استعمال کرنا اس کی وہ شان ظاہر نہیں کرتا جو اس کے لئے رب کا لفظ ظاہر کرتا ہے۔ لفظ رب میں وہ تمام اچھی صفات بھی اعلیٰ شان کے ساتھ موجود ہیں جو لفظ اب میں پائی جاتی ہیں۔ بلکہ اس سے بڑھ کر موجود ہیں۔ دوسرے لفظ رب میں وہ نقائص موجود نہیں جو لفظ اب میں پائے جاتے ہیں۔

پس اگر خدا تعالیٰ کے معنوی رنگ میں ہمارا باپ ہے تو وہ اس سے کہیں بڑھ کر ہمارا رب ہے۔ خدا تعالیٰ کا تصور اس قدر بلند و بالا ہونا ضروری ہے جس قدر کہ خدا تعالیٰ انسان سے بلند و بالا ہے نہ کہ انسان کے برابر ہی۔ جب سے کہ حضرت مسیح کے بعد حضرت باقی اسام علیہ السلام نے خدا تعالیٰ کو اب کی بجائے رب کی حیثیت سے پیش فرمایا۔ آپ خدا تعالیٰ کی محبت اور ریلو بیت کی نہ صرف زبان سے ہی تعلیم دیتے تھے بلکہ اپنی زندگی کے عملی نمونہ سے ان پر خدا تعالیٰ کی محبت اور ریلو بیت بھی اس کے احسانات کے گہرے آثار درموز کھولتے تھے۔ ان کے دلوں میں بھی محبت و ریلو بیت یعنی احسان کی صفات جلوہ گر ہوئی جیسا کہ قرآن کریم کی ابتدائی آیات میں سے ایک آیت یہ ہے

اللھم اللھ رب العالمین کہ ہر قسم کی سچی کاملی اور دائمی تعریف و خوبیاں اللہ تعالیٰ ہی کے لئے ہیں جو رب ہے اور تمام جہانوں و کائنات

عالم کا پیدا کرنے والا، پالنے والا اور ترقی کی منازل میں سے درجہ بدرجہ گزار کر کمال اور ارتقاء تک پہنچانے والا اور ان کو پورے طور پر سنوارنے والا ہے

اور پھر سارے قرآن کریم میں اس کے اس غیر محدود حسن و احسان کو بجا بجا واضح کیا گیا ہے اور اس کے اس تعلق کو جو باپ کے تعلق سے پر جہا بڑھ کر ہے اس کے سامنے پیش کر کے اسے اپنی محبت کی طرف کھینچا ہے اور ساتھ ہی فرمایا ہے

قل ان کنتم تحبون اللہ فاقبھونی حببکم اللہ کہ ان کو بتا دے کہ اگر تم اللہ تعالیٰ سے محبت کرنا چاہتے ہو تو میری اس تعلیم و نمونہ کی اتباع کرو وہ تم سے محبت کرنے لگ جائے گا۔ نیز فرمایا

فاذا قضیتم منا مینکم فما ذکروا اللہ کذا کوا باءکم او اللہ ذکرا

ترجمہ (۲۰۱) کہ جب تم حج کے ارکان و عبادت پورے کر چکو تو جس طرح تم اپنے باپوں کو یاد کرتے ہو اسی طرح اللہ کو یاد کرو۔ بلکہ اس سے بڑھ کر دلچسپی کے ساتھ اسے یاد کرو۔ اس مذکورہ آیت میں کاملی توجید کو پیش فرمایا ہے اور بتایا ہے کہ جس طرح تم اپنے لئے ایک سے زیادہ باپوں کا نام سننا گوارا نہیں کرتے بلکہ اپنا ایک ہی باپ قرار دینے میں اپنی عزت سمجھتے ہو اسی طرح تم کو خدا تعالیٰ کے معاملہ میں بھی باعزت ہونا چاہیے اور اس کے سوا کسی اور کو اپنا خدا قرار نہ دینا چاہیے اور اگر کوئی ایسا کرے تو تمہارے اندر عزت ہونی چاہیے

(باقی)

تمام لوگوں کو سمجھنے کے لئے

حضرت صلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے ہیں :-

تمام لوگوں تک پہنچنے کے لئے ہمیں آدمیوں کی ضرورت ہے۔ ہمیں روپے کی ضرورت ہے۔ ہمیں لازم و مستلزم کی ضرورت ہے۔ ہمیں غذاؤں کی ضرورت ہے جو خدا تعالیٰ کے عیش و شوق کو ملا دے۔ اور اپنی چیزوں کے مجھنے کا نام تخریک جدید ہے۔

اللہ تعالیٰ نے ہمیں اپنے تئیں تخریک جدید کا ذریعہ ایک عظیم انسان موقع عطا فرمایا ہے اس کو ضائع مت کرو۔ آگے بڑھو اور خدا تعالیٰ کے ان بہادر سپاہیوں کی طرح جو جہان و مال کی پروا نہیں کیا کرتے اپنا سب کچھ خدا کی راہ میں قربان کر دو اور دنیا کو یہ نظر نہ دیکھا دو کہ بیشک دنیا میں دنیاوی کامیابیوں اور عزتوں کے لئے قربانی کرنے والے لوگ پسے جاتے ہیں مگر محض خدا تعالیٰ کے لئے قربانی کرنے والی جماعت آج دنیا کے ہر حصے پر سوائے احمدیہ جماعت کے اور کوئی نہیں۔ وہ اس راہ میں قربانی کا ایسا امتیازی رنگ رکھتی ہے جس کی مثال دنیا کی اور کوئی قوم پیش نہیں کر سکتی

پس احباب جماعت تخریک جدید کے چہرہ کی ادائیگی کی طرف فوری توجہ فرمائیں۔

دیکھیں! سال تخریک جدید قادیان

حد و خواستہ ہمارے: میرے والد رحمہ ہارون زیند صاحب بھدر کے پاپوں پر ایک پوائے کہنے کا شہ لیبے انجکشن لگ رہے ہیں احباب جماعت اور درویشان کرام دعا سے صحت فرمائیں

میرے چھوٹے بھائی شاہ ناصر احمد ان سے فائیل کا امتحان دے رہے ہیں اور دوسرے بھائی شاہ محمود احمد نے میڈیکل میڈیشن کا امتحان دیا ہے دونوں کی اٹلی کامیابی کیلئے درخوات دعا ہے

خاک رطلت جہاں بوجہ پورہ بہار

سین

نوٹ:۔۔۔ وہاں منظور سے قبل اس لئے شائع کی جاتی ہیں کہ اگر کسی شخص کو کسی جہت سے کسی وصیت پر کسی بھی قسم کا کوئی اعتراض ہو تو وہ تاریخ اشاعت سے ایک ماہ کے اندر اپنے اعتراض کی تفصیل سے دفتر ہندوستان کو اطلاع دے۔
سیکرٹری ہندوستان ہندوستان

وصیت نمبر ۱۳۷۷۷۷۔۔۔ میں عبد العظیم ولد عبدالرزاق قوم شیخ پیشہ تجارت عمر ۲۵ سال تاریخ بیعت ۱۹۴۳ء ساکن شیوگڑھ ضلع شیوگڑھ صوبہ میسور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ ۲۰ سب ذیل وصیت کرتا ہوں:-

اس وقت میری کوئی جائداد منقولہ و غیر منقولہ نہیں ہے۔ میری ماہوار آمد بذریعہ ملازمت خانگی ۱۱/۱۰ روپیہ ہے۔ میں اپنی اس موجودہ آمد آئندہ جو بھی آمد یا جائداد ہو، اس کے لئے حصہ کی وصیت بحق صدر الخیر احمدی قادیان کرتا ہوں۔ میری وفات کے وقت میری جو جائداد ہوگی اس کے لئے حصہ کی مالک صدر الخیر احمدی قادیان ہوگی۔

الحد عبد العظیم موصی۔ گواہ شد سید مراد میر کلیم اللہ صاحب سکندریہ شیوگڑھ۔ گواہ شد ایس کے اختر حسین صاحب دفتر خیر محمد صاحب سکندریہ شیوگڑھ مرحیٹ بی اے شیوگڑھ

وصیت نمبر ۱۳۷۸۳۳۔۔۔ میں کبیر خان ولد محمد امجد صاحب دہرہ قوم شیخ پیشہ خانہ داری عمر ۵۰ سال تاریخ بیعت دسمبر ۱۹۴۲ء ساکن کلکتہ ضلع کلکتہ صوبہ مغربی بنگال بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ ۱۵ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں:-

اس وقت میری جائداد صرف تین ہزار روپیہ تین ہزار ہے جو میرے شوہر کے ذمہ واجب الادا ہے اس کے لئے حصہ کی وصیت بحق صدر الخیر احمدی قادیان کرتی ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی اور جائداد پیدا کر دوں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتی رہوں گی اور اس جائداد پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ اس کے علاوہ میری ماہوار آمد میرا جیب خرچ ہے جو میرے شوہر سے مجھے بچاؤ روپے ماہوار ملتا ہے۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا لئے حصہ داخل خزانہ صدر الخیر احمدی قادیان کرتی رہوں گی اور یہ بھی بحق صدر الخیر احمدی قادیان وصیت کرتی ہوں کہ میری جائداد جو بوقت وفات ثابت ہو اس کے لئے حصہ کی مالک صدر الخیر احمدی قادیان ہوگی اور اگر میں کوئی روپیہ یا ایسی جائداد کی قیمت کے طور پر داخل خزانہ صدر الخیر احمدی قادیان وصیت کی مدت میں کر دوں تو اس قدر روپیہ اس کی قیمت سے منہا کر دیا جائے گا۔ فقط المرقوم ۵ اگست ۱۹۴۱ء

الامتہ نشان انگوٹھا کینز فاطمہ گواہ شد عبدالجبار دہرہ احمدی خاندان جمیہ ۱۵۔ گواہ شد حکیم محمد دین مغلنی منہ مبلغ سلسلہ مایہ احمدی ۱۵

وصیت نمبر ۱۳۷۸۴۰۔۔۔ میں فیروز الدین انور ولد محمد شمس الدین قوم احمدی پیشہ ملازمت عمر ۳۹ سال پیدائشی احمدی ساکن ۱۵ نیو نیکنگ اردو کلکتہ صوبہ بنگال بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ ۱۲ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں:-

میری اس وقت کوئی جائداد منقولہ یا غیر منقولہ نہیں ہے۔ میں ملازمت کرتا ہوں ۲۵۰ روپے ماہوار تیار ہے۔ اس کے لئے حصہ کی وصیت کرتا ہوں جو اس وقت ماہ ماہ ادا کرتا رہوں گا آئندہ اگر کوئی جائداد حاصل کر سکوں تو اس کی اطلاع دفتر ہندوستان کو بر وقت دوں گا اور اس جائداد پر بھی یہ وصیت ہے کی حاوی ہوگی۔

الحد فیروز الدین انور بقلم خود ۱۵ نیو نیکنگ اردو کلکتہ ۱۵۔ گواہ شد سید کلیم بخش امیر جماعت احمدیہ کلکتہ۔ گواہ شد محمد شمس الدین وصیت نمبر ۶۲۲۷۷۷ دلا موصی کلکتہ ۱۲
وصیت نمبر ۱۳۷۸۴۱۔۔۔ میں باجوہ پیکر زوجہ فیروز الدین صاحب انور قوم احمدی پیشہ خانہ داری عمر ۳۰ سال تاریخ بیعت ۱۹۵۵ء ساکن نیو نیکنگ اردو کلکتہ صوبہ بنگال بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ ۱۲ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں:-

آباؤی مکان قیمتی ۵۰۰۰ واقع محلہ نیابازار چیمبرہ صوبہ بہار جس میں سات بہنیں اور والدہ شامل ہیں اس پر ۱/۲ حصہ میرا ہوتا ہے اپنے حصہ کے لئے وصیت کرتی ہوں۔ نیز خاندان سے بڑا خراجت ذاتی کے لئے ۲۰ روپیہ کی رقم ملتی ہے۔ نیز خاندان کے ذمہ دین مہر مبلغ ۲۵۰۰/- ہے اس کے لئے وصیت کرتی ہوں اور وہ عادیہ کئی ہوں کہ حسب ذیل قیمت تسطوار ادا کرتی رہوں گی۔ ان شاء اللہ

حصہ مکان کی رقم ۶۲۵/- بحساب ۱/۲ : ۵۰-۶۲۵
ذمہ خاندان دین مہر ۲۵۰۰/- : ۲۵۰-۰۰
الامتہ ہاجرہ بیگم بقلم خود ۱۲۔ گواہ شد فیروز الدین انور شوہر موصیہ ۱۵ نیو نیکنگ اردو کلکتہ ۱۲۔ گواہ شد محمد شمس الدین موصی ۱۲
وصیت نمبر ۱۳۷۸۴۲۔۔۔ میں شہد شمیم زوجہ فرید احمد قوم احمدی مسلمان پیشہ خانہ دار

عمر ۸ سال پیدائشی احمدی ساکن قادیان ضلع گورداسپور صوبہ پنجاب بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ ۱۵ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں:-

میری اس وقت کوئی غیر منقولہ جائداد نہیں ہے۔ میری منقولہ جائداد حسب ذیل ہے (۱) حق مہر مبلغ ۶۰۰ روپے جو ابھی ذمہ خاندان ہے (۲) زیورات نفی جوڑیاں ۸ عدد جملہ ۲۰ عدد۔ بازیب ہن کل رزنی ہینس ۲ تولہ ماینتی ۱۳۰/۱۳۰ روپیہ۔ میں اس کی جائداد مبلغ ۸۳۰/۰ روپیہ کے لئے حصہ کی وصیت بحق صدر الخیر احمدی قادیان کرتی ہوں۔ نیز وصیت کرتی ہوں کہ میرے مرنے کے وقت جو بھی میرا کوئی نام نہ ہو اس کے لئے حصہ کی مالک صدر الخیر احمدی قادیان ہوگی۔ رہا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ ۱۲ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں:-

الامتہ شہد شمیم۔ گواہ شد فرید احمد خاندان موصیہ کارکن وقف جدید۔ گواہ شد قریشی محمد رفیع عابد موصی ۱۲۔ اسپیکر ستریک جدید قادیان

وصیت نمبر ۱۳۷۸۴۳۔۔۔ میں نجم النساء زوجہ محمد اسماعیل صاحب درویش قوم سیدہ پیشہ خانہ داری عمر ۲۸ سال تاریخ بیعت دسمبر ۱۹۴۵ء ساکن قادیان ضلع گورداسپور صوبہ پنجاب بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ ۲۲ مئی ۱۹۴۲ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں:-

اس وقت میری جائداد حسب ذیل ہے:- (۱) حق مہر مبلغ ۵۰۰ روپے ذمہ خاندان (۲) کانسٹے سونا قیمتی ۲۰۰ روپے۔ اس کے علاوہ میری اور کوئی جائداد نہیں ہے نہ آمد ہے۔ میں اس کے لئے حصہ کی وصیت بحق صدر الخیر احمدی قادیان کرتی ہوں۔ نیز اقرار کرتی ہوں کہ اگر میری وفات کے وقت اس کے علاوہ اور کوئی جائداد ثابت ہو تو اس پر بھی حصہ کی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اپنی زندگی میں اس جائداد کا جس قدر حصہ ادا کر دوں اسے میری وصیت میں محسوب کی جائے

الامتہ نشان انگوٹھا نجم النساء زوجہ محمد اسماعیل درویش قادیان۔ گواہ شد نشان انگوٹھا محمد اسماعیل درویش ۲۲۔ گواہ شد محمد حفیظ بقائمی ری صدر موصیان قادیان ۲۲

وصیت نمبر ۱۳۷۸۴۴۔۔۔ میں جھلوبی بی بیہ شیخ عمر صاحب روم قوم بھنگان پیشہ خانہ داری عمر ساکن سال پیدائشی احمدی ساکن کڑاپلی ڈاکھنی نہ تگر یا مغل کنگ صوبہ اتر پردیش بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ ۱۵ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں:-

میرا موجودہ جائداد حسب ذیل ہے:- ایک تولہ وزن کا ایک سونے کا بار ہے جس کی قیمت ۲۳۰ روپے ہے۔ چاندی کی چوڑی ہے جس کا وزن ہے ۱۰ تولہ قیمت ۷۰ روپے۔ سونے کا کان بھول ہے جس کا وزن ہے پچھ چھینا قیمت ۷۰ روپے۔ حق مہر ۷۰ روپے کل مبلغ ۳۷۰ روپے (ایک ہزار ستتر روپے) میرے لئے حصہ کی وصیت بحق صدر الخیر احمدی قادیان کرتی ہوں۔

(۲) اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا کوئی جائداد خزانہ صدر الخیر احمدی قادیان میں بھجوتی ہوں یا حوالہ کر کے رسید حاصل کر لوں تو ایسی رقم یا اس جائداد کی قیمت حصہ وصیت کردہ سے منہا کر دی جائے گی۔ (۳) اگر اس کے بعد کوئی جائداد اور پیدا کر دوں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز قادیان کو دیتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی میری یہ وصیت ہوگی۔ نیز میرے مرنے کے وقت جس قدر میری جائداد ہوگی اس کے لئے حصہ کی مالک بھی صدر الخیر احمدی ہوگی

الامتہ نشان انگوٹھا جھلوبی بی۔ گواہ شد محمد صدیق سیکرٹری نال گواہ شد شیخ مصلح الرحمن پسر موصیہ

وصیت نمبر ۱۳۷۸۴۵۔۔۔ میں ظفر احمد ولد محمد حسین صاحب قوم دھڑان پیشہ تجارت عمر ۲۷ سال پیدائشی احمدی ساکن کلکتہ صوبہ مغربی بنگال بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ ۹ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں:-

میرا جائداد منقولہ اس وقت کوئی نہیں ہے۔ اس وقت تجارت سے ادا ذرا ۵۰۰ روپے ماہوار آ رہے ہیں اس کے لئے حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔ اور تازہ ترین اسے داخل خزانہ صدر الخیر احمدی قادیان کرتا رہوں گا اور کوئی جائداد اس کے بعد پیدا کر دوں یا آمدن میرا اضافہ ہو تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتا رہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی نیز میرے مرنے کے وقت میرا جس قدر منقولہ ثابت ہو اس کے لئے حصہ کی مالک صدر الخیر احمدی قادیان ہوگی

الحد ظفر احمد ۱۵۔ لورجیت پور اردو کلکتہ ۱۵۔ گواہ شد عبدالحمید احمدی دہرہ بولانی وقت سٹریٹ کلکتہ ۱۵۔ گواہ شد ملک صلاح الدین معرفت نیو نیکنگ اردو کلکتہ ۹

وصیت نمبر ۱۳۷۸۴۶۔۔۔ میں طاہر احمد باقی ولد ظفر احمد صاحب باقی قوم شیخ پیشہ طالب علم عمر ۲۰ سال پیدائشی احمدی ساکن کلکتہ صوبہ مغربی بنگال بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ ۱۲ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں

میرا اس وقت کوئی جائداد غیر منقولہ نہیں ہے۔ میں اس وقت تحصیل علم کرتا ہوں اور والد صاحب کی طرف سے ۲۵۰ روپے ماہوار جیب خرچ ملتا ہے۔ میں اس کے لئے حصہ کی وصیت کرتا ہوں آئندہ جب ملازمت یا تجارت کروں گا اور اس سے حوالہ ملے گا اس کا حصہ بھی داخل خزانہ کرتا رہوں گا۔ میں جو جائداد پیدا کر دوں گا اور بوقت وفات جو جائداد ہوگی اس پر بھی یہ وصیت

عادی ہوگی اور اس کی مالک صدر انجمن احمدیہ ہوگی۔ ربنا تقبل منا انک انت السميع العليم۔
 العبد طاہر احمدیائی۔ گواہ شد منظر احمدیائی ۲۔ غیر بخش ایوبیہ کلکتہ ۱۳۔ گواہ شد محمود
 بائی۔ ۲۔ غیر بخش ایوبیہ کلکتہ ۱۳۔
وصیت نمبر ۱۳۸۶۔ میں سوڈ احمد دہرہ ولد محکم حاجی محمد ابراہیم صاحب قوم دہرہ پیشہ تجارت
 عمر ۴۲ سال پیدائشی احمدی ساکن کلکتہ ضلع کلکتہ صوبہ مغربی بنگال بنگالی ہونٹن دھواس آج تاریخ ۱۲
 حسب ذیل وصیت کرتا ہوں :-

میری جائداد غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت میں تجارت کرتا ہوں جس سے مجھے ۷-۲۰ روپے ماہوار
 اندازاً آمد ہوتی ہے۔ میں اس کے پانچ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ کرتا ہوں۔ آمدنی میں کئی پیشگی کی اطلاع
 وقرہ ہستی متیرہ کو کرتا ہوں گا۔ اگر میں کوئی جائداد پیدا کر دوں تو اس کی اطلاع بھی دفتر ہستی متیرہ کو کر دوں گا۔
 اور وفات کے وقت میری جتنی جائداد ثابت ہو اس کے بھی پانچ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ کرتا ہوں
 ربنا تقبل منا انک انت السميع العليم۔

العبد: Masood Ahmad, Azad Trading Corporation, Calcutta, % 205 Newpark St. Calcutta - 17
 گواہ شد: محمد نور عالم۔ گواہ شد: میر احمد بائی ۱۶ مینگولین۔ کلکتہ ۱۷۔
وصیت نمبر ۱۳۸۷۔ میں مبارہ خاتون زوجہ غلام حیدر خان احمدی قوم پٹھان پیشہ خانہ داری۔
 عمر ۳۵ سال۔ تاریخ بیت ۱۹۷۰ء ساکن کلکتہ ضلع کلکتہ صوبہ مغربی بنگال۔ بنگالی ہوش دھواس بلاجورد
 آج تاریخ ۹/۲۲/۳۶ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں :-

میری اس وقت کوئی جائداد غیر منقولہ نہیں ہے۔ میرا زرہر ۱/۵۰ روپیہ بدتمہ خاوند ہے۔
 اور زیورات ۱۵۰۰ روپے کے ہیں۔ میں ان کے پانچ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتی
 ہوں۔ اگر میں اپنی زندگی میں حصہ جائداد میں سے کوئی رقم ادا کر دوں تو وہ اس حصہ وصیت سے منہا
 کر دی جائے گی۔ اگر میں کوئی جائداد اس کے بعد پیدا کر دوں تو اس پر بھی یہ وصیت عادی ہوگی اور اس کے
 پانچ حصہ کی صدر انجمن احمدیہ مالک ہوگی۔ ربنا تقبل منا انک انت السميع العليم۔
 الامتہ مبارہ۔ گواہ شد غلام حیدر خان خاوند موسیہ۔
 گواہ شد: محمد مسالین ۱۵ تھوٹنگرا روڈ کلکتہ ۱۷۔

ناجیہ میں تبلیغ اسلام - بقیہ حیات

ان کلینک کے قیام کی وجہ سے اس علاقہ کے قریبی
 علاقوں میں سیکھ سیکھ کر قیام کا مطالبہ کیا گیا ہے۔
سرگٹ چیمبر میں کی میننگ
 جماعت احمدیہ

ناجیہ یا کئی مختلف جماعتوں کا جائزہ لینے اور ان کو
 ترقی دینے اور ان میں مسابقت کو رواج پیدا کرنے
 کے لئے سرگٹ چیمبر میں کی میننگ بنانے کا پروگرام
 وکھ گیا۔ چنانچہ اس سلسلہ میں سب سے پہلے نیگوس
 سرگٹ کے چیمبر میں کی میننگ بنگالی گئی۔ اس
 موقع پر خاکسار نے نصرت جہاں ریزرو فنڈ
 سکون سکول اور تبلیغ کو تیز کرنے کے لئے دیگر
 ذرائع تفصیل سے بیان کئے۔ نیز چندوں کی باقاعدہ
 دہانے کے طریق کار سے ان کو آگاہ کیا گیا۔ خدا
 تعالیٰ کے فضل سے یہ میننگ بڑی کامیاب رہی۔
 اور اس کی نتیجہ یہ ہوا کہ اجاب میں اصلاح و ارشاد
 کے کام کے علاوہ مانی قربانی کا جذبہ پیدا ہوا۔

ہفت روزہ اخبار گروہ
 جماعت احمدیہ ناجیہ یا
 کو خصوصی فخر حاصل ہے کہ وہ گزشتہ تین برس
 چیمبر میں برس سے اپنا ایک اخبار گروہ ہفت روزہ
 نکال رہی ہے جو درحقیقت تمام مسلمانوں کا واحد
 آرگن ہے۔ اس عرصہ میں یہ اخبار نہایت باقاعدگی
 سے نکالنا جاتا رہا ہے۔ اس کو مزید دلچسپ بنانے
 ہفت روزہ ڈیٹن ٹیٹ میں گسار کے مقام پر
 فضل عمر احمدی سیکنڈری سکول کی منتقلی عمارت کا کام
 حضور کے ارشاد کے مطابق شروع ہو چکا ہے چنانچہ
 اس سلسلہ میں بزرگ بزرگوں کی تقریب ۲۱ مارچ کو
 منعقد ہوئی جس میں خاکسار نے شرکت کی۔ سسٹنٹ
 بیورو سٹیٹ کے ایجوکیشنل کنٹریکٹنگ آفیسر
 ہونٹن دھواس آج تاریخ ۱۲/۲۲/۳۶

گسار نے رکھا۔
 سے فائدہ اٹھاتے ہوئے خاکسار نے
 محکم منیر احمد صاحب عارف کی معیت میں ماڈرن اسکول
 تمام جماعتوں کا دورہ بھی کیا اور اس طرح اجاب کے
 تعارف اور مقامی مسائل سے آگاہی ہوئی۔ جاپسی پر
 متاثر جماعت کو مسجد بنانے کی تحریک کی گئی چنانچہ
 خدا تعالیٰ کے فضل سے اس کے لئے جگہ حاصل
 کر لی گئی ہے۔ اور جلد تعمیر کا کام شروع کیا جا رہا
 ہے۔

ہفت روزہ تبلیغ کا پروگرام دو دورہ جا

ہفت روزہ وار بعد نماز عشاء متعدد مسائل پر تیار ہوتی
 ہیں۔ اور بعد میں سوال و جواب کا سلسلہ جاری رہتا
 ہے۔ یہ پروگرام تبلیغ کے لئے نہایت ہی عمدہ ہے
 اس کے علاوہ خاکسار نے نیگوس کے متعدد حلقہ جات
 کا دورہ کیا جن میں جماعتوں کو تعلیمی و تربیتی مسائل
 سے آگاہ کرنے کے علاوہ ان کے مسائل کے
 جوابات دیئے گئے۔ دورہ جات میں عزیز مکریم محمد احمد
 صاحب سیالکوٹی اور کپٹن ڈاکٹر عمر الدین صاحب سندھ
 بھی شامل رہے۔ دوروں کا یہ پروگرام کئی لحاظ سے
 بہت ہی شاندار ثابت ہوا اور جماعتی تبلیغ اور
 استحکام اور نصرت جہاں فنڈ کے وعدوں اور
 ان کی دوسریوں میں بہت حد تک ثابت ہوا۔

ایادان میں مسجد کا نقشہ

اس عرصہ میں مکریم ڈاکٹر
 عمر الدین صاحب، مکریم ڈاکٹر عزیز احمد صاحب
 چوہدری اور مکریم مولوی روشن دین صاحب کے ہمراہ
 ایادان جماعت کا دورہ کیا گیا۔ اور دیگر جماعتی
 مصروفیات کے علاوہ ایک اہم تقریب ایک غیر از
 جماعت عورت کی طرف سے جماعت کو ایک بختہ
 اور نہایت شاندار مسجد پیش کرنے کے سلسلہ میں
 تھی۔ اس موقع پر ایک جلسہ بھی ہوا۔

خدم الامجد میر کی تنظیم

خدم الامجد میر کی تنظیم
 کو مؤثر طور پر قائم کرنے کے لئے خدمت
 الامجد میر کی کاوشیں یوں کی گئیں کہ اجتماع کا استحکام
 کیا گیا۔ اور بڑی بڑی جماعتوں میں انتخابات
 منعقد کئے گئے۔ تاکہ ایسے عہدیداران منتخب
 ہوں جو اس تنظیم کو بہتر رنگ میں چلا سکیں۔ اس
 سال ایادان میں سالانہ اجتماع کا انعقاد بھی ہوگا

مفسر ق امور

مقامی طور پر مکریم
 جن خطوط کے جوابات گزشتہ تین ماہ میں
 دیئے گئے، ان کو تعداد تیزاً ایک ہزار ہوتی
 ہے۔ اس کے علاوہ قریب اوقات میں اجاب
 جماعت اور غیر از جماعت کا نانا شاد ہندھا رہتا
 ہے۔ اور اس طرح تبلیغ و تربیت کا کام جاری
 رہتا ہے۔ مرن ہاؤس کو مرن میں کیا گیا ہے جشن
 ہاؤس اور مسجد میں بڑے بڑے سٹے اور عمدہ
 بورڈ لکھ کر لٹکا دیئے گئے ہیں۔ اسی طرح جماعت
 کی جائداد میں اضافہ ہوا ہے۔ کئی مشنوں میں
 جماعت کو زمین کے قطعات پیش کئے جا رہے
 ہیں، ان کو جماعت کے نام رجسٹرڈ کروانے
 کی کوشش کی گئی ہے۔ اسی طرح نصرت جہاں
 کے تحت تعلیمی اور طبی اداروں کو ان کے متعدد
 مسائل کے حل کرنے میں مدد دی گئی۔ اور پھر
 خلیفہ وقت، ایڈمنسٹریٹو اور تیسرے مجلس
 نصرت جہاں کو باقاعدہ ان کے متعلق باخبر رکھا
 جاتا رہا۔

اجاب دعا فرمائیں کہ جماعت کی ترقی اور
 وسعت کے پہلے سے بڑھ کر سامان پیدا ہو
 اور اللہ تعالیٰ ہمیں اپنے فرائض منصبی
 کو کما حقہ ادا کرنے کی توفیق عطا فرمائے
 اللَّهُمَّ ارْسِنَّا

اعلان

مورخہ ۱۰ نومبر (اگست) ۱۳۵۱ ہجری کو بعد نماز عصر مسجد مبارک میں حضرت مولانا عبد
 الرحمان صاحب فاضل امیر جماعت احمدیہ قادیان نے عزیزہ نجمہ پروین بنت محمد شیخ عبدالحمید
 صاحب عاثرہ ناصر جانداد کے نکاح کا اعلان دس ہزار (۱۰۰۰۰/-) روپیہ منی ہمبر پر بمسبہ ۱۰
 عزیز محمد حفیظ صاحب پسر مکریم حافظ سخاوت علی صاحب شاہ جہاں پوری حال ساکن قادیان
 حضرت مولانا صاحب نے خطی نکاح میں میاں بیوی کے حقوق اور فرائض پر روشنی ڈالی۔ اور مفید
 نصائح فرمائیں۔ اور اجاب و قبول کے بعد رشتہ کے بابرکت ہونے کے لئے دعا فرمائی۔
 عزیز محمد حفیظ صاحب کئی سالوں سے لڑائی میں رہائش رکھتے ہیں اور آج کل قادیان میں
 اپنے والدین سے ملنے کے لئے آئے ہوئے ہیں۔ اجاب اس رشتہ کے بابرکت اور شرف قرار
 حرمہ ہونے کے لئے دعا فرمادیں۔ (ایڈیٹر ہفت روزہ)

درخواست دعا

خاکسار کی والدہ محترمہ عروسہ ولادت سے علیل چلی آ رہی ہیں۔ بہت زیادہ رنج و مہاجر کے بعد بھی
 خاص افتادہ نہیں ہو رہا۔ اور بہت کمزور ہو گئی ہیں۔ لہذا بزرگان سلسلہ سے ان کی تسوا کا طرہ عاجلہ
 کیلئے درمندانہ دعاؤں کی درخواست ہے۔
 ختم اللہ علیہ وسلم عبد اللطیف سنی قادیان

موجودہ مالی سال کی سہ ماہی اول گزر چکی ہے

متعدد جماعتیں ایسی ہیں جن کے ذمہ لازمی چندہ ہانت کی کثیر رقم بقایا چلی آ رہی ہے۔ جملہ ایسی جماعتوں کو نظارت ہذا کی طرف سے بقایا چندہ جارت کی اطلاع بھجوائی جا چکی ہے۔ اس لئے بقایا چندہ کی طرف جملہ عہدیداران جلد توجہ فرمائیں۔

مقامی عہدیداران کا فرض ہے کہ وہ چندہ کی ادائیگی میں خود بھی اعلیٰ نمونہ پیش کریں۔ اور بقایا داروں کو بھی سمجھائیں کہ وہ خزانے کی رحمت کے حصول کے لئے چندہ میں باقاعدگی اختیار کریں۔ اور بقایا کو جلد ادا کریں۔ اگر وہ اپنی آمدنی سے خزانے کی کا حتمہ پہلے سے نکال لیں گے۔ تو یقیناً اللہ تعالیٰ ان کے بقیۃ اموال میں برکت ڈال دے گا۔

جملہ مبلغین کی خدمت میں بھی گزارش ہے کہ وہ اپنے اپنے حلقہ میں احباب جماعت کو مالی قربانیوں کی ضرورت اور اہمیت سے پوری طرح آگاہ کریں۔ اور قربانی کے معیار کو بلند کرنے اور سو فیصدی ادائیگی کے ساتھ فرض شناسی کا ثبوت پیش کرنے کی تلقین کریں۔ اور خدائے تعالیٰ کے فضلوں سے حصہ پائیں۔ اللہ تعالیٰ آپ کے ساتھ ہو اور اپنے بے شمار فضلوں سے نوازے۔ آمین۔

ناظر بیت المال آمد قادیان

سیکرٹریان امور عامہ توجہ فرمائیں

ایک عرصہ سے دفتر نظارت ہذا میں جماعت ہائے احمدیہ بھارت کی طرف سے سیکرٹریان امور عامہ کی ماہانہ کارگزاری کے متعلق بہت کم رپورٹیں موصول ہو رہی ہیں۔ اور اس وجہ سے اکثر جماعتوں کے تنظیمی۔ اقتصادی۔ اور معاشرتی حالات کا نظارت ہذا کو کوئی علم حاصل نہیں ہو رہا۔ جبکہ ان حالات کا نظارت ہذا کے علم میں مستحضر رہنا ضروری ہے۔

اب تمام صدر صاحبان جماعت احمدیہ کے ذریعہ بارہ بارہ عدد فارم رپورٹ ماہانہ مع فارم فرائض سیکرٹریان امور عامہ اور فارم کوائف رشتہ ناطہ بھجوائے جا رہے ہیں (جن جماعت میں یہ فارم نہ پہنچیں وہ بذریعہ کارڈ اطلاع دے کر دوبارہ منگوا سکتے ہیں)۔ صدر صاحبان کا فرض ہے کہ جس جس جماعت میں باضابطہ طور پر سیکرٹری امور عامہ کی آسامی کا انتخاب ہو چکا ہے، سیکرٹریان امور عامہ سے ہر ماہ باقاعدہ اپنی تصدیق کے ساتھ ساتھ ماہانہ رپورٹیں بھجوانے کا انتظام فرمادیں۔ اور جس جماعت میں اس عہدہ پر کوئی دوست منتخب نہیں ہوا وہاں صدر صاحبان خود کی موزوں دوست کے تعاون سے رپورٹیں بھجوائیں۔ نیز کوائف رشتہ ناطہ اولین فرصت میں مرتب کر کے بھجوائے جانے ضروری ہیں۔ امید ہے کہ احباب کا حق تعاون فرما کر عند اللہ ماجور ہوں گے۔ اللہ تعالیٰ انہیں زیادہ سے زیادہ توفیق اور سعادت عطا فرمائے آمین۔

ناظر امور عامہ قادیان

ضرورت کوائف رشتہ ناطہ

تمام جماعتوں کے صدر صاحبان اور ان افراد کی خدمت میں بھی جن کا کسی جماعت کا بجائے براہ راست مرکز کے ساتھ تعلق ہے فارم کوائف رشتہ ناطہ نظارت ہذا کی طرف سے بھجوائے جا رہے ہیں۔ آج کل احباب جماعت کو اپنے بچوں کے رشتے طے کرنے میں بہت سی دقتیں اور پریشانی لاحق ہیں جن کا حل سوائے اس کے اور کیا ہو سکتا ہے کہ تمام احباب انفرادی یا جماعتی طور پر قابل شادی انات و ذکور کے کوائف مرکز کو ہم پہنچائیں۔ جنہیں ریکارڈ کے نظارت ہذا انشاء اللہ پوری توجہ اور تندی سے مناسب کارروائی عمل میں لائے گی۔ امید ہے کہ احباب نظارت ہذا کے ساتھ کا حق تعاون فرما کر عند اللہ ماجور ہوں گے۔

جس جماعت یا دوست کو فارم کوائف رشتہ ناطہ نزل سکے وہ دفتر سے دوبارہ طلب کر سکتے ہیں۔

ناظر امور عامہ قادیان

منظوری ممبران مجلس وقف جلد نچن احمدیہ قادیان

سیدنا حضرت اقدس امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز نے ۱۳۵۱ ہجری (۱۹۷۲ء) کے لئے مجلس سے وقفہ جلد نچن احمدیہ قادیان کے ذیل کے عہدیداران و ممبران کا منظوری عطا فرمائی ہے۔

- (۱) خاکسار مرزا وسیم احمد انچارج وقف جدید۔
- (۲) محکم حضرت مولوی عبدالرحمان صاحب فاضل ممبر
- (۳) ملک صلاح الدین صاحب ایم۔ اے۔
- (۴) سیٹھ یوسف احمد الدین صاحب۔
- (۵) سید اختر احمد صاحب اورینٹی
- (۶) شیخ عبدالحمید صاحب عاجزہ

انچارج وقف جدید نچن احمدیہ قادیان

الوداعی تقریب

محکم جناب علی گٹی صاحب معلم وقف جدید کا کوڑیا تھور سے پینگا ڈی تبادلہ ہونے پر جماعت احمدیہ کوڑیا تھور کی طرف سے ایک الوداعی تقریب عمل میں لائی گئی۔ صدارت کے فرائض محکم اے۔ ایم اُمین صاحب نے انجام دیئے۔ کے۔ ٹی سلیم اور ایم نسیم صاحب نے تشریف لیا۔ اس کے بعد محکم عبدالرحمان صاحب

کیا۔ آخر میں حاضرین کی چائے سے تواضع کی گئی۔ اور بعد دعا یہ تقریب اختتام پذیر ہوئی۔ خاکسار: کے۔ ٹی حسین سیکرٹری جماعت احمدیہ کوڑیا تھور۔

منظوری انتخاب عہدیداران جماعت احمدیہ کیندرہ پاڑہ

جماعت احمدیہ کیندرہ پاڑہ کے مندرجہ ذیل عہدیداران کی گیم ۱۹۷۱ء سے ۳۰ اپریل ۱۹۷۲ء تک تین سال کے لئے منظوری دی گئی ہے۔

ناظر اعلیٰ قادیان

- | | |
|----------------|----------------------------|
| (۱) - صدر | محکم شیخ قطب الدین صاحب |
| (۲) - نائب صدر | محکم شیخ غلام ابراہیم صاحب |

بیمہ شہیدان و شہداء

کہ آپ کو اپنی کار یا ٹرک کے لئے اپنے شہر سے کوئی پرزہ نہیں مل سکا تو وہ پرزہ نایاب ہو چکا ہے۔ آپ فوری طور پر نہیں لکھنے یا قون یا میڈیکل ام کے ذریعہ ہم سے رابطہ پیدا کیجئے۔ کار اور ٹرک پستوں کے چلنے والے ہوں یا ڈیزل سے ہمارے ہاں ہر قسم کے پٹرول سے دستیاب ہو سکتے ہیں۔

الوہر پڈرز ۱۶ مینڈو لین کلکتہ

AUTO TRADERS 16 MANGO LANE CALCUTTA

تار کا پتہ "Autocentre" فون نمبرز { 23-1652 } { 23-5222 }

درخواست دعا ہے۔ خاکسار کے خسر محترم بابو عبدالرزاق صاحب آف گوندہ ایک لمبے عرصے سے بیمار ہیں فریض میں صحت و سلامتی کیلئے جملہ احباب درخواست دعا ہے۔ خاکسار شہید احمدیہ قادیان